



Co-funded by  
the European Union

## ***Befejeződtek az európai uniós együttműködési projektjeink***

Az *Újszilvási Krónikás* 2023 decemberi számában tájékoztatást adtunk arról, hogy Újszilvás Község Önkormányzata három uniós együttműködési projektben vesz részt 2023-2024-ben. Most arról számolhatunk be, hogy mindhárom projektünk (*GREEN\_YOUTH, GREEN YOUTH EMPOWERMENT, YOUNG\_WORKFORCE*) sikeresen lezárult, illetve még egy találkozóra kerül sor ez év október 22-25-én Csíkszeredában a romániai Hargita Megye Önkormányzata szervezésében.

A projektek az EU „*Állampolgárok, egyenlőség, jogok és értékek*” (*Citizens, Equality, Rights and Values*” - CERV) megnevezésű keretprogram „*Városok hálózata (Network of Towns)*” megnevezésű alprogramjának részeként kerültek megvalósításra. A 14 országból érkező partnerek – önkormányzatok valamint tematikus civil szervezetek) 24 találkozót tartottak, közülük hármat Újszilváson. A tevékenységeket teljes egészében finanszírozta a pályázat keretében megszerzett uniós támogatási összeg.

Mi a célja és jelentősége ezeknek a projekteknek? – teheti fel a kérdést az EU bármely polgára. Természetesen nem pusztán utazgatásokról és városnézésről van szó – bár más uniós települések megismerése már önmagában is nagy fontosságú, tekintettel arra, hogy a nemzetközi kitekintés nélkülözhetetlen a látószögének bővítéséhez. Valójában a projektek tartalmilag meghatározott témakörök mentén szerveződtek, és elsődleges céljuk az volt, hogy ismeretanyagot adjanak át a résztvevőknek és hozzájáruljanak az unió jelenével és jövőjével kapcsolatos szemléletformáláshoz. A gyakorlatban ez azt jelentette, hogy minden egyes találkozóknak előre meghatározott témaköre volt, ami a projekt címében is kifejezett központi kérdéskör feldolgozásához járult hozzá. Az egyes partnerek adottságaiknak és készségeiknek megfelelően végezték el a tényleges projekt munkát, és ilyenformán sokoldalú és sokszínű tevékenységek során realizálódott a cél.

Újszilvás jelentős potenciállal bír az megújuló energetikai és zöld programok területén, és a helyi gyakorlatok példakénti bemutatásával kiváltotta a partnerek elismerését is. A partnerek által kivitelezett megoldások elősegítik az EU által megfogalmazott fő stratégiai célkitűzések elérését, konkrétan például a Zöld Célok (European Green Deal), Klima Stratégiák (Climate strategies & targets), Európai Éghajlati Paktum (European Climate Pact), Új Generációs EU (Next Generation EU), EU Ifjúsági Stratégia (EU Youth Strategy), és számos más terv és program vonatkozásában.

A projektekben realizálódó uniós programok minden esetben zárt rendszerben működnek: a résztvevőknek teljesíteniük kell az pályázati célkitűzéseket, dokumentálniuk kell az elvégzett munkát és hatékony információ-terjesztést (disszemináció) is kell felmutatniuk ahhoz, hogy a projektek záró beszámolója elfogadásra kerüljön. A magyarországi önkormányzatok

részvétele kívánatos ezekben a programokban, és a tapasztalatok szerint mind többen felismerik ennek jelentőségét.

A megvalósított projektek iránt érdeklődők számára ajánljuk az önkormányzati honlapunkon <https://www.ujszilvas.hu/ujszilvas/?q=eves-programtervezet> elérhető dokumentációs anyag tanulmányozását, továbbá az egyes projektek saját honlapjainak és social media (Facebook, Instagram) termékeinek megtekintését.